

Вечерняя Москва

г. Москва

27 АВГ 40

ВОЗВРАЩЕНИЕ ЕВРЕЙСКОГО ТЕАТРА

Из большой поездки по Союзу вернулся Московский государственный еврейский театр. В течение трех месяцев театр гастролировал в Ленинграде, Харькове, Тирасполе и Киеве.

Сезон в Москве откроется 6 октября.

16 октября состоится премьера пьесы М. Даниэля «Соломон Маймон» — о выдающемся еврейском философе-просветителе XVIII века, борце против религиозного мракобесия и изуверства.

Пьеса «Соломон Маймон» поставлена народным артистом СССР С. М. Михоэлсом. Оформление спектакля принадлежит художнику Р. Фальк.

Следующей постановкой театра будет водевиль Гольдфадена «Оба кунилемеля». Эта постановка посвящается столетию со дня рождения основателя еврейского театра Гольдфадена.

Спектакль поставлен режиссером И. Кроль. Художник — Н. Шифрин